



1-3 сентября 2014 года. Сентябрь Горловка встретила боями на окраинах. В предместьях нашего города возобновились постоянные артобстрелы и горловчане вновь почувствовали, что живут на линии фронта. В ночь с 30 на 1 сентября были слышны залпы тяжелых орудий в Калининском районе и территориях, лежащих между Горловкой и Угледорском/Дебальцево. Там артобстрел идет уже третью ночь. Слышат это как жители Новогорловки, так и поселка шахты Румянцево. Кто-то даже говорит, что подразделения Нацгвардии и ВСУ пытаются вести наступление на Енакиево - проверить информацию возможности нет. Запуск "полного комплекта" жители ЦГР слышали около 15:45. На слух стреляли откуда-то из района ул. Интернациональная/Центрального кладбища. Залпы орудий были слышны примерно до 17:30. "Беседа артиллерии" возобновилась ближе к вечеру (около 21:00).

На следующий день артобстрел начался в 11:20. Жители района ВГСЧ отчетливо слышали три минометных залпа, от которых даже тряслись стены. День прошел спокойно, а к вечеру вдали вновь послышались артиллерийские звуки. По непроверенной информации, бои идут все в тех же трех направлениях - Артемовск (Курдюмовка), Дзержинск (шахта 6/7, поселок Мичурино, поселок шахты им. Гагарина) и Угледорск (поселок шахты Кондратьевская, Каютово). Активизацию связывают с тем, что ВСУ отводят свои войска с юга Донецкой области и укрепляют север.

3 сентября велись бои в районе бывшей Трикотажной фабрики. Около 12:15 жители района "Универсама" слышали падение "градовых" снарядов в районе этого промышленного объекта. Озеряновцы подтвердили, что снаряды упали, в том числе, в их поселке. Зацепило район местной школы (кажется ОШ №58). В приложении можете увидеть фото, которые сделали жильцы горловской многоэтажки, с правой стороны отчетливо виден Богоявленский кафедральный собор. Фото сделано 3 сентября, около 12:30. Также сегодня около 10:00 жители ж/м "Солнечный" видели дым в районе поселка Ртутный.



<http://www.gorlovka.com/>